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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Дислексія. Як зробити навчання комфортним для всіх?»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: kipo.ua.
Спікер(ка) - Селезінка Марина Олександрівна, Учитель-логопед Спеціальної школи №11 міста Києва. Логопед в
онлайн школі ’Балакунчик’
Мета: Ознайомити педагогів з поняттям дислексія. Навчати розрізняти симтоми дислексії в учнів та адаптовувати
завдання під час занять.
Зміст: Усе частіше педагоги у своїй роботі натрапляють на такі порушення, як дислексія. Важливо вміти вчасно
визначити це порушення та розуміти систему роботи з дислексією. У НУШ важливо вміти адаптувати завдання на
уроках для всіх учнів та зробити навчальний процес максимально зручним та інклюзивним.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Розширити світогляд щодо володіння інформацією про причини та прояви дислексії. Оволодіти
навичками адаптовувати матеріал з урахуванням усіх особливостей учасників освітнього процесу. Удосконалювати
навички роботи з учнями з дислексією.
фахові: Розуміти симтоматики та ознак дислексії. Оволодіти практичними заняннями та вміннями щодо роботи з
дітьми з дислексією.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://kipo.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам
чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


